

Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ»

ДВОРЕЦ СПОРТА

Тестирование учащихся
11-х классов школ города по ОФП
в рамках сдачи нормативов ГТО

16 ноября в 13:00 — начало соревнований.

Тестирование взрослого населения города по ОФП
в рамках сдачи нормативов ГТО

18 ноября в 10:00 — начало соревнований.

Осенний Кубок города по баскетболу

18 ноября в 11:00 — начало игр.

ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Осенний Кубок города по волейболу
среди мужских команд

18 ноября в 19:30 «Ветераны» — «Буревестник»;

19 ноября в 10:00 Комбинат «ЭХП» — «Ветераны», в 11:30 Нижняя Тура — ДЮСШ.

СДЮСШОР «ФАКЕЛ»

БАССЕЙН ФСЦ «ФАКЕЛ»

Открытое первенство города,
посвященное Дню народного единства

18 ноября в 15:30 — начало соревнований.

ТИР СДЮСШОР «ФАКЕЛ»

Открытое лично-командное
первенство Свердловской области
по пулевой стрельбе «Кубок
молодежи Урала» и открытый
лично-командный чемпионат
Свердловской области по стрельбе
из пневматического оружия

21-27 ноября в 10:00 — начало соревнований. ■

Нижняя Тура

ДЮСШ «ОЛИМП»

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ МАНЕЖ

Открытое первенство
Нижней Туры по легкой атлетике
среди учеников 1-2-х классов
школ города, двоеборье: бег 30 м,
прыжок в длину с места

18 ноября в 11:00 — начало соревнований.

Спринтерское многоборье
среди спортсменов
2007-2008, 2005-2006 г.р.
(бег 50 м и бег 50 м с барьерами)

18 ноября в 13:00 — начало соревнований.

«День спринтера», дистанция 50 м,
среди спортсменов 2003-2004,
2001-2002 и 2000 г.р. и старше

23 ноября в 16:00 — начало состязаний. ■

Юбилей

Чествования прошли... За работу!

СДЮСШОР «Факел» — 60 лет

10 НОЯБРЯ НА СЦЕНЕ ДЕТСКОЙ ХОРЕОГРАФИЧЕСКОЙ ШКОЛЫ Г. ЛЕСНОГО СОСТОЯЛСЯ ПРАЗДНИК, ПОСВЯЩЕННЫЙ 60-ЛЕТИЮ СДЮСШОР «ФАКЕЛ».

О. МЕЛКОЗЕРОВ

Звучат фанфары. Ведущий праздника Сергей Кадцин объявляет о его начале. На экране — кадры кинохроники, запечатлевшей различные соревнования и подготовку к ним как в советские годы, так и в недавние дни. За годы своей работы школа воспитала немало чемпионов и призеров чемпионатов СССР, России, Европы, мира и Олимпийских игр. В настоящее время в ней сформировался коллектив талантливых тренеров-преподавателей и не менее талантливых спортсменов, известных далеко за пределами города. Сегодня в школе обучается 995 учащихся по 10 видам спорта.

Собравшихся тепло поприветствовали со сцены глава ГО «Город Лесной» В.В. Гришин, который официально объявил, что строительство Ледового дворца в нашем городе начнется в этом году, и заместитель главы администрации по вопросам культуры и спорта С.А. Рясков (кстати, являющийся выпускником нашей детской спортивной школы). Они под аплодисменты зала вручили Почетную грамоту губернатора Свердловской области тренеру-преподавателю по пулевой стрельбе Радик Рагиповичу Низамову и Почетную грамоту главы ГО «Город Лесной» тренеру-преподавателю по хоккею Максиму Андреевичу Евсину. Благодарственным письмом главы города Лесного отмечены сотрудники спортивной школы: Марина Юрьевна Коломина, Елена Петровна Лазарева, Зоя Петровна Хрущёва, Людмила Григорьевна Кузнецова,

ну выходят: почетный гражданин города Лесного, отличник физической культуры, руководитель спортивной школы с 1968 по 1987 гг. Николай Степанович Кандауров; почетный гражданин города Лесного, заслуженный тренер РСФСР по легкой атлетике, заслуженный работник физической культуры, отличник физической культуры, тренер-преподаватель по плаванию Валентина Алексеевна Еловикина; заслуженный тренер РСФСР по лыжным гонкам, отличник физической культуры Владимир Константинович Попов; отличник физической культуры, тренер-преподаватель по лыжным гонкам Галина Петровна Попова; отличник физической культуры, тренер-преподаватель по плаванию Лидия Афанасьевна Замятину; медицинская сестра спортивной школы Людмила Васильевна Шмельёва; отличник физической культуры, завуч спортивной школы Татьяна Олеговна Водопьянова.

Поощрены и те, кто трудится на спортивных сооружениях школы четверть века и более: отличник физической культуры, тренер-преподаватель высшей категории по конькобежному спорту Любовь Викторовна Пронина; тренер-преподаватель высшей категории по легкой атлетике Николай Артемьевич Кузнецов; отличник физической культуры, тренер-преподаватель высшей категории по плаванию Наталья Адольфовна Фёдорова; старший тренер-преподаватель по легкой атлетике Сергей Николаевич Рязанов; заслуженный работник и отличник физической культуры, тренер-преподаватель высшей категории по пулевой стрельбе Сергей Георгиевич Семёнов; заслуженный тренер России, отличник физической культуры, тренер-преподаватель высшей категории по пулевой стрельбе Вячеслав Геннадьевич Куткин; отличник физической культуры, тренер-преподаватель высшей категории по пулевой стрельбе Радик Рагипович Низамов.



Приятно получить кубок из рук директора школы. ФОТО АВТОРА

России, чемпионка мира, серебряный призер Кубка мира, победительница Чемпионата и Кубка России Ксения Перова; мастер спорта России, победитель этапа Кубка мира, победитель Чемпионата и Кубка России Виталий Попов (тренер этих спортсменов, заслуженный тренер России, тренер высшей категории, мастер спорта России Станислав Владимирович Попов, стрельба из лука); мастер спорта международного класса, победитель первенства мира и чемпионата Европы, серебряный призер этапа Кубка мира и Чемпионата России Владимир Масленников; мастер спорта России, победитель Чемпионата России Никита Куткин и их наставник — заслуженный тренер России, тренер высшей категории, мастер спорта СССР, отличник физической культуры Вячеслав Геннадьевич Куткин (пулевая стрельба); кандидат в мастера спорта России, серебряный призер Первенства Европы Александр Бельтюков и готовивший его тренер высшей категории, мастер спорта России, отличник физической культуры Радик Рагипович Низамов (пулевая стрельба).

Для награждения по итогам прошлого учебного года на сцену вышли сильнейшие учащиеся школы, ставшие обладателями стипендии главы городского округа «Город Лесной» за большие успехи в спорте, а также их родители и педагоги: Семён Ионов (родители Наталья Раильевна и Александр Николаевич), Иван Якимов (родители Алёна Анато-

надьевна), Егор Спехов и тренер Радик Рагипович Низамов (пулевая стрельба); Артём Русин (папа Олег Владимирович, бабушка Любовь Викторовна) и тренер Станислав Владимирович Попов (стрельба из лука); Павел Мосеев (родители Наталья Андреевна и Артур Валерьевич) и тренер Максим Андреевич Евсин (хоккей). Награждение провел Борис Андреевич Семёнов.

Следующим блоком награждений «За успехи в спорте в 2016-2017 учебном году» руководил Владимир Константинович Попов. Были отмечены воспитанники школы Полина Пронина (конькобежный спорт), Максим Панков, Алексей Кутяев (оба — лыжные гонки), Сергей Смирнов, Максим Пешков, Денис Седакин (все — пулевая стрельба), Варина Ишбаева (стрельба из лука), Владислав Шапошников, Виталий Бессонов (оба — футбол), Дмитрий Арбузов (хоккей).

Ансамбль «Острова» (руководитель Дарья Сергеевна Плюхина) исполнил танцевальный номер «Прогулка в облаках».

Для вручения памятных подарков и значков кандидата в мастера спорта приглашается заслуженный мастер спорта Ксения Перова. Памятные подарки за выполнение норматива мастера спорта России получили Валерия Шукина (плавание), Ксения Ануфриева, Александр Бельтюков (оба — пулевая стрельба), Мария Зотова (стрельба из лука). Значки кандидата в мастера спорта вручены Семёну Полозову, Артёму Цыбуцину (оба — плавание), Максиму Пешкову (пулевая стрельба), Артёму Русину, Ярославу Петухову (оба — стрельба из лука), Екатерине Бусьгиной и Эльвире Поповой (обе — фигурное катание).

Не были забыты и работники административно-хозяйственных служб спортшколы. С.Г. Петалов со словами благодарности за качественную работу вручил Почетные грамоты директора СДЮСШОР «Факел» Ольге Фёдоровне Арефьевой, Сергею Михайловичу Сорокину, Ольге Александровне Стрельниковой, Александру Александровичу Черепанову, Наталье Петровне Елькиной, Галине Вячеславовне Фидирко.

Еще один прекрасный танцевальный номер исполнили девочки Детской школы хореографии (преподаватель Наталья Николаевна Сивковская).

И вот уже звучат слова ведущего: «Еще раз хочется всем нашим спортсменам пожелать спортивных побед, а всем — здоровья, счастья и удачи!» Праздник пролетел очень быстро, без каких-либо ненужных задержек, четко, по-спортивному. А в спорте жить прежними заслугами чревато. Надо работать, добиваться новых достижений, побед, наград и званий. Так что за работу, друзья! ■



После поощрения учащихся школы и их родителей — снимок на память. ФОТО АВТОРА

Таисия Васильевна Беляева, Любовь Георгиевна Могиленских.

Аплодисментов удостоился показательный номер юных гимнасток ДЮСШ (тренер-преподаватель Татьяна Юрьевна Грязных).

И снова на экране кинокадры, с которыми связана 60-летняя история школы. На сцену для приветственного слова и для вручения памятных подарков ветеранам школы, вырастившим первых мастеров и кандидатов в мастера спорта, воспитавших не одно поколение спортсменов, приглашается директор школы Сергей Геннадьевич Петалов. Под аплодисменты на сце-

Музыкальным подарком для всех стал спортивный номер учеников ДХШ (преподаватель Ирина Олеговна Шутова) «Золотые пальцы».

Далее последовал фотослайд «Минута памяти». Так устроители праздника отдали дань уважения замечательным людям: Анатолию Федоровичу Кузнецову, Владимиру Ивановичу Кардонову, Геннадью Ивановичу Шаврову, Юрию Мстиславовичу Шмельёву, которые делали спортивную историю города и которых сегодня с нами нет.

Следом за высокие спортивные достижения были поощрены действующие спортсмены и их наставники: заслуженный мастер спорта

льевна и Иван Васильевич) и тренер Николай Артемьевич Кузнецов (легкая атлетика); Владислав Таран (родители Наталья Николаевна и Виталий Петрович), Валерия Шукина (родители Марина Николаевна и Станислав Валерьевич) и тренер Наталья Адольфовна Фёдорова (плавание); Анастасия Софронова (родители Наталья Станиславовна и Николай Владимирович), Денис Иванов (родители Татьяна Николаевна и Владимир Вадимович), Сергей Григоренко (родители Людмила Петровна и Владимир Сергеевич) и тренер Вячеслав Геннадьевич Куткин (пулевая стрельба); Ксения Ануфриева (мама Татьяна Ген-